



3294 c

CONFORM CU ORIGINALUL

Interpelare

Către: Ministerul Educației Naționale,

Doamnei Ministru Monica Cristina ANISIE

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Obiectul interpelării: Situația copiilor lipsiți de educație în perioada stării de urgență.

Stimată Doamnă Ministru,

Vedem tot mai des ONG-uri din domeniul educației care fac eforturi considerabile pentru a asigura educația *online* copiilor proveniți din medii defavorizate. Instituția ce o reprezentați a uitat de mii de copiii din medii defavorizate care n-au avut, în perioada pandemiei, acces la educație online.

Cea mai recentă poveste a unui copil din comuna Șuletea, jud. Vaslui: “Sunt conștientă că singura noastră șansă pentru a reuși în viață este să învățăm bine. Am apreciat întotdeauna că ne-ați sprijinit. (...) Acum, cu această nebunie ce ne ține departe de băncile școlii, singura noastră legătură cu profesorii noștri este mediul online. Momentan folosim toți telefonul mamei mele, dar nu reușim să ținem pasul cu acest sistem de învățământ, din cauza lipsei unui alt telefon. Știu că aveți un suflet bun și vă rog cu toată ființa mea să îmi împrumutați și mie un telefon, iar dacă nu aveți unul disponibil, v-aș ruga să îmi cumpărați dumneavoastră unul în rate, iar lunar, când voi primi alocația vă voi aduce banii. Sper să înțelegeți situația financiară cu care se confruntă părinții mei și să dați curs rugămintii mele. Promit să nu vă dezamăgesc!”.

Povestea acestui copil, postată pe rețelele de socializare de către primarul comunei în care trăiește, este povestea a miilor de copii care n-au acces la educația online din motive social – economice. În acest sens, stimată doamnă Ministru vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Câți copii n-au acces la educația online în acest moment ca efect al instituirii stării de urgență?

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711

Telefon: 021 414 11 11; 021 316 03 00; E-mail: vlad.alexandrescu@senat.ro



2. Câte sate/ comune au fost conectat la internet? Care este situația accesului la educația online în toate județele din țară? Vă rog să-mi transmiteți o analiză detaliată pe fiecare județ.
3. Când va asigura Ministerul Educației Naționale infrastructura necesară, tablete și internet, copiilor pentru a-și continua studiile?

Doamnă Ministru, vă rog să-mi răspundeți în scris pe adresa oficială:
vlad.alexandrescu@senat.ro

Cu considerație,
Senator Vlad Alexandrescu

11.05.2020